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ΘΕΜΑ: «Λανθασμένη η κατάργηση του Ινστιτούτου Γεωλογικών & Μεταλλευτικών 
Ερευνών (Ι.Γ.Μ.Ε.)» 
 

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτ. Στερεάς Ελλάδας παρακολουθεί 
με ιδιαίτερη ανησυχία την σχεδιαζόμενη κατάργηση του Ι.Γ.Μ.Ε. η οποία προωθείται 
στο υπό συζήτηση πολυνομοσχέδιο «Ρυθμίσεις για την ανάπτυξη και τη 
δημοσιονομική εξυγίανση – Θέματα αρμοδιότητας Υπουργείων Οικονομικών, 
Πολιτισμού και Τουρισμού και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης» χωρίς να 
τηρηθούν ακόμη και οι τυπικές διαδικασίες της ευρείας διαβούλευσης. 
 
 
Το Ι.Γ.Μ.Ε. μπορεί να αποτελέσει έναν σημαντικό για την χώρα μας στρατηγικό 
οργανισμό ο οποίος παρά τις συνεχείς εξαγγελίες για εκμετάλλευση του ορυκτού 
πλούτου της χώρας καταργείται, την ίδια μάλιστα ώρα που δημιουργείται μια νέα 
εταιρεία με σκοπό όπως ανακοινώνεται την εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων. 
Προφανώς επικράτησαν αλλότριες σκοπιμότητες στις αποφάσεις του υπουργείου το 
οποίο δεν έλαβε καθόλου υπόψη του την συσσωρευμένη τεχνογνωσία, το έμπειρο 
επιστημονικό δυναμικό αλλά και την εξακτινωμένη διάρθρωση του οργανισμού 
προκειμένου να προχωρήσει στην λήψη αποφάσεων και έτσι σήμερα βρισκόμαστε σε 
μια πρωτοφανή κατάσταση στην οποία δεν γνωρίζουμε τι θα γίνει με τον οργανισμό 
και τα περιουσιακά στοιχεία τα οποία διαθέτει, σε γνώσεις και πληροφορίες. Σε κάθε 
περίπτωση ελπίζουμε το πολύτιμο υλικό το οποίο διαθέτει ο οργανισμός να 
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διαφυλαχθεί στα πλαίσια πάντα της προάσπισης του δημοσίου και εθνικού 
συμφέροντος.  
 
Ταυτόχρονα επιφυλάσσεται μια άδικη μεταχείριση προς τους εργαζομένους, αντίθετη 
ακόμη και από αυτή που επιφυλάσσεται σε άλλους εργαζόμενους φορέων που 
συνενώνονται ή καταργούνται, τιμωρώντας με αυτό τον τρόπο τους αγώνες τους από 
τη μια και δημιουργώντας μια αγορά εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού από 
την άλλη. Ελπίζουμε πως δεν γίνεται αυτό με στόχο οι εργαζόμενοι με τις γνώσεις και 
την εμπειρία τους να αποτελέσουν την κρίσιμη μάζα η οποία θα κληθεί να εφαρμόσει 
«την αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου της χώρας». 
 
Ήδη το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας ως ο επιστημονικός φορέας που 
εκπροσωπεί τους επιστήμονες και εργαζόμενους στην Έρευνα και εκμετάλλευση του 
ορυκτού πλούτου έχει ζητήσει την άμεση απόσυρση της συγκεκριμένης τροπολογίας, 
την διασφάλιση της λειτουργίας του Ι.Γ.Μ.Ε., την αντιστοίχηση της λειτουργίας του 
με άλλα ιδρύματα του εξωτερικού, την διαφύλαξη των θέσεων εργασίας των 
εργαζομένων και τέλος την έναρξη διαλόγου για το μέλλον και το ρόλο του Ι.Γ.Μ.Ε. 
και των άλλων οργανισμών στη χώρα μας. 
 

Από την Διοικούσα Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

Σ. Λαμπρόπουλος 

Γεωπόνος 
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